

【平成23年12月分】

《正誤表》

誤			正		
放射性固体廃棄物の種類	当該期間の保管廃棄量	累計保管廃棄量	放射性固体廃棄物の種類	当該期間の保管廃棄量	累計保管廃棄量
固体	16 (本)	1156 (本)	固体	16 (本)	1120 (本) ※

※減容作業により減少した数量 (36 本) を減じている。

《訂正の内容》

- 12月の減容作業により減少した数量 (36 本) を累計保管廃棄量 (1156 本) から減じていなかったため、減少した数量 (36 本) を考慮した累計保管廃棄量 (1120 本) に訂正する。併せて、累計保管廃棄量に減少した数量 (36 本) を反映している旨の補足 (※) を記載する。

【平成24年1月分】

《正誤表》

誤			正		
放射性固体廃棄物の種類	当該期間の保管廃棄量	累計保管廃棄量	放射性固体廃棄物の種類	当該期間の保管廃棄量	累計保管廃棄量
固体	0 (本)	1120 (本) ※	固体	24 (本)	1120 (本) ※

※減容作業により減少した数量 (36 本) を減じている。 ※減容作業により減少した数量 (24 本) を減じている。

《訂正の内容》

- 1月分の補足 (※) に12月の減容作業により減少した数量 (36 本) を記載していたため削除する。
- 1月に発生した数量 (24 本) と減少した数量 (24 本) を合算して当該期間の保管廃棄量 (0 本) を記載していたため、当該期間の保管廃棄量を発生した数量 (24 本) に訂正する。また、減少した数量 (24 本) について、累計保管廃棄量に減少した数量 (24 本) を反映している旨の補足 (※) を記載する。

以上